

Подбор квалифицированных педагогических кадров
дополнительного образования в ДОО

1 слайд

Наш ЦРР №91 расположен в спальном районе Октябрьского района г. Улан-Удэ. Несмотря на то, что в нашем районе поблизости расположены Детская школа искусств №6, Центр дополнительного образования «Эллада», Дом детского творчества Октябрьского района, бассейн в торгово-развлекательном центре People's park, разнообразные репетиторские центры, родители отдают предпочтение дополнительному образованию нашего ЦРР. Так 93% воспитанников охвачены разнообразными услугами дополнительного образования в детском саду.

2 слайд

Миссия современного педагога дополнительного образования – особая: дать ребенку не только разнообразную информацию, но и включить его в значимую деятельность, в которой он почувствовал бы себя успешным. Современному обществу необходимы образованные, творчески мыслящие, способные не растеряться в жизненных условиях и ситуациях личности, обладающие навыками ребенка XXI века.

Поэтому дополнительное образование в нашем ЦРР стало «социальным лифтом» для воспитанников и выступает как образование «экстра-класса», «эсклюзивное образование» и «социальное образование», обеспечивающее поддержку талантливых детей, детей с ОВЗ и детей, оказавшихся в тяжелых жизненных ситуациях. (Для таких детей у нас дополнительные образовательные услуги оказываются на бесплатной основе).

3 и 4 слайд

Что же этому способствует?

- Грамотная политика Администрации нашей организации, создание благоприятных условий, материально-технической базы позволяет привлечь педагогические кадры и сохранить весь спектр разнообразных образовательных услуг на протяжении 11 лет;

Также, одним из важных условий является развитие кадрового потенциала, а именно: организация конкурсов, мастер-классов, обучающих семинаров; конкурсное выявление и поддержка педагогов, реализующих новые подходы и технологии; совершенствование системы стимулирования; помощь в разработке программ по дополнительному образованию.

5 слайд –

Стабильность основного кадрового состава и высокий профессионализм педагогов, использование инновационных образовательных технологий позволяют оказывать

дополнительные услуги воспитанникам на высоком уровне. Все педагоги имеют профессиональное образование, которое они получили в высших и средне-специальных учебных заведениях нашего региона: Бурятский государственный университет (БГУ), Восточно - сибирская академия культуры и искусств (ВСГАКИ), Республиканский педагогический колледж (БРПК), а также на Курсах переподготовки в Бурятском республиканском институте образовательной политики (БРИОП). Помимо педагогической деятельности они занимаются разработкой методических материалов, публикацией статей, трансляцией своего опыта на курсах повышения квалификации;

6 и 7 слайд –

Педагоги плодотворно сотрудничают с родителями. Они являются не только зрителями, слушателями и болельщиками своих детей, но и активными участниками различных мероприятий, конкурсов, фестивалей, соревнований. Родителям выпускников наши педагоги дают консультации, помогают в выборе той или иной организации доп образования, в которой в дальнейшем захотят обучаться их дети (Детские школы искусств, детские юношеско-спортивные школы, городской и районные дома творчества, и т.д.)

8 слайд –

Воспитанники показывают свою результативность на ежегодном отчетном родительском концерте. В течение года выступают в конкурсах и соревнованиях, занимают призовые места на различных мероприятиях. Воспитанники, которые занимаются в вокальной студии и обучением игре на фортепиано по договору социального партнёрства дают концерты в СОШ №56, в доме ребёнка «Аистёнок».

9 слайд-

Все эти компоненты в совокупности позволяют дополнительному образованию ЦРР оставаться широко востребованным среди родителей и воспитанников.

Кадры решают все! Нужно беречь и ценить педагогов дополнительного образования, кузнецов счастливого будущего наших детей!